
１．学校へ行くのが楽しい ２．先生は、わたしたちの話を聞いてくれる。

３．授業はわかりやすい。 ４．授業がわからないときは、先生に聞きやすい。

５．授業や学級会で、自分の意見を発表する機会がある。 ６．先生は、自分ががんばったことをほめてくれる。

令和２年度学校教育診断集計結果

(児童５年・２年)
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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



７．学校では、生活や学習のきまりを教えてくれる。 ８．自分を大切にし、他人への思いやりを学ぶことがある。

９．児童朝礼の先生の話や委員会の発表はためになる。 １０．命の大切さや社会のルールについて学ぶことがある。

１１．遠足などの行事は楽しい。 １２．休けい時間は、友だちとなかよく遊んでいる。

67.0 

69.6 

27.0 

27.7 

6.0 

1.8 

0.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年

56.0 

56.3 

32.0 

36.6 

10.0 

4.5 

2.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年

67.0 

40.2 

26.0 

35

6.0 

10.7 

1.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年

65.0 

70.5 

27.0 

25.0 

6.0 

3.6 

2.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年

91.0 

74.8 

5.0 

18.9 

3.0 

4.5 

1.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年

78.0 

77.7 

14.0 

16.1 

7.0 

4.5 

1.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年

５年



１３．読書は楽しい。 １４．学校では、地震・火事などが起こった場合、
　　　どうしたらいいか教えてくれる。

１５．先生は、きまりや約そくを守ってくれる。
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